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Écharpe à franges

Crochetée avec un fil pailleté qui accroche et renvoie joliment 
la lumière, cette écharpe est embellie de franges à fleurs. 



FOURNITURES
●● 90 g de fil nylon moyen pailleté rose
●● 1 crochet n° 3

DIMENSIONS
13 x 144 cm

ÉCHANTILLON
1 motif x 10,5 rgs = 3,3 x 10 cm

RÉALISATION
Faire une chaîn. de base. Prendre les 2 brins 
des m. de la chaîn. de base et crocheter 
au point fantaisie A. Couper le fil. Attacher 
le fil à l’extrémité droite du dernier rg 
et crocheter les franges au point fantaisie B. 
Former une boucle avec 3 m. air et crocheter 
les pétales de petites fleurs. Crocheter les 
franges en prenant tous les brins des m. air 
sur l’autre extrémité de l’écharpe.

2

ÉCHARPE À FRANGES FLEURIES

Emplacement du galon

(17 rgs)

(36 rgs)(36 rgs)

(21 rgs)
(21 rgs)

3 cm

10 cm

8,5 cm

2 cm

emplacement
ouverture

poche décorative

(17 rgs)

bas du dos

début

※ Coudre le galon et l’ouverture des poches
    décoratives aux emplacements indiqués.

encolure, patte, bas = 1 galon de 212 rgs

(41 rgs)

Nombre de rangs et de galons

bord manche = 2 galons de 24 rgs

ouverture poche = 2 galons de 13 rgs

(23 rgs)
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1

2 cm

2 rgs = 1 m
otif

Galon  noir

(point
fantaisie B)

Reprendre
4,5 motifs.

(point
fantaisie B)

Reprendre
4,5 motifs.

Écharpe
(point

fantaisie A)

126 cm
(132 rgs)

9 cm
(1 rg)

9 cm
(1 rg)

13 cm (chaîn.
de base de
37 m. air
= 4 motifs)

132

130
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Point fantaisie A

Point fantaisie B

9 m. = 1 motif

(15 m.)

a a

a b
ba a

(16 m.)

(10 m.)

(11 m.)

a

a a

b
b b

aba

2 rgs = 1 m
otif

= Attacher le fil.

= Couper le fil.

a b

b b

bordure

bordure

bouton de
ø 2,5 cm

bouton de ø 2 cm

0,5 cm


